Live feed signups *Support the Site* u get them through.
*Thank You* for getting your feeds via The Links Here on BBDish!
We're Ready for BB17!!

BB17 Posts: Happy BB17 Premiere Day!, BBDish is Back for BB17!
BB16 EZ Archive: Miss a few Days? Check the BBDish EZ Archive, BB16 Flashback How To: Need Flashback Help? Here ya go!
Cool BB Stuff on Ebay & Around the Net!: Personalized BB TShirts!, BB Auctions, BBDish Swag: TShirts, Mugs & More, BB on Big Brother - Big Brother, Season 11

BBDish! Ya Gotta Have it!

BB17 Starts June 24th!


Friday, August 3, 2012

Big Brother 14: Friday Brunch Report

Sine I was nowhere near coherent enough to start a morning report when Boogie and Frank started bashing everyone in the house around 10am (see the overnight report), we'll call this post Friday Brunch.. 11:30-2ish I'm thinking..

***I'm keeping this post going til the Nominations.. 

Feed 1 and 2
Dan and Danielle

The Dan/Danielle relationship hasn't changed a whit since the twist last night.  She is still looking to him for extensive guidance, and he's giving it.   At the moment, they're discussing who to nominate.  Wil and Frank are the likeliest noms.

Frank is the target, and Wil has to go up to insure there are enough votes to get Frank out, since he'd vote to keep him.  The conundrum is what to tell Wil, whom they do not trust... how to frame it to him so he doesn't go berserk. 

Danielle: I thought they were gonna have a lockdown, cuz if not, I'm gonna get in the shower.
BB: Houseguests, this is a lockdown.  Please go outside and lock the sliding glass door.

11:39am BBT
All the HGs are gathering outside for the lockdown... smalltalk abut how'd you sleep..
**Houseguests, please speak slowly today. Give a dishchick a break.

Boogie and Frank come outside, and they don't even bother pretending.. They head straight for the chaise lounge..  No cameras follow.

Stilted small talk on the couch.. Mostly sleepy quiet HGs.  Mercifully..

Danielle: What was that comp even called?
Brit: Walk the Plank.  That's why I thought the planks would move...  When I was trying to go to sleep, I could still feel the boat rocking.
Danielle: What angle do you think we were at?
Ian: 60-70..

Talk turns to the crew that was working on the comp, and we get fishies.. 

11:56am Just because I like a nice juxtaposition..

Chatter about the comp..While the majority of the HGs chat reasonably amicably, Boogie and Frank are completely separating themselves.. quietly grousing about the others' existence, whilst doing laundry.

Ian: I enjoyed it.. I was standing next to Boogie, and he was saying how Dr Will called this a mile away. That he was like, "Oh yeah, week 4, you're gonna get dropped in."
Britney: I was surprised by the number of us, and no eviction.. Numerically, it makes no sense.
Danielle: 2 double evictions.. It has to be.  7 weeks for 12 people..
Janelle: Final 3 on finale.. Being final 3 sucks.
**less so if you're final 2.

When they finish the laundry, Boogie and Frank retain the anti-social..
From listening to Boogie earlier this morning, I think he feels personally sabotaged by BB and the twist.  He  said he would have played a completely different game if he'd had any inkling he might be entering as a player.. Now, I think he's trying to figure out if he wants to stay or sabotage himself so he can just go home to his baby and his life, and so he can avoid sequester, since winning isn't an option in his mind... yet..

12:17pm BBT
The lockdown is over.  Danielle and Britney head up to the HoH Room.  Ian comes knocking.. saying he just wants to take a break.

Brit: Would you ever vote against him, if you needed to?
Ian: It seems inevitable.
Danielle: Who are you closest to in the house?
Ian: My best friend is probably Frank..
Brit: That hurts my feelings.. I'm kidding.

Danielle assures Ian he's safe.. no shpiel needed..

Ian: It's tough because lines are gonna be drawn this week, and you're probably gonna be the one to draw them.
Danielle: Great..
Ian: I'm just trying to suss out the lines.  There's obvious closeness between people.  I would think you and Shane are close.. You and Dnaielle.  I feel like I'm pretty close with Dan..
Danielle: He's never said anything bad about you.  I've never heard anyone say anything bad about you..  I'd just like to know where you stand.  We've never really talked game.

Ian says he feels like a free agent..

Danielle: I promised you 2.  Her key will be the 1st out of the box.  Yours will be 2nd, but that's all I know.
Brit: I believe you're good to your word.  I think you're trustworthy.. But I'd be worried about making a deal with you, because I feel like if it came down to me and Frank on the block, I don't know where your vote would go.
Danielle: Let's say one of your friends went up, would you hold a vendetta?
Ian: I feel like I'm playin' for me..

Ian asserts that if he gives his word, it's good.  Dan comes up, offers to leave, is granted admission by all.  Britney brings him up to speed on the conversation..

Ian: Really the only word I've given is tht if I got HoH this week, I wouldn't put Shane up.   last night, I feel like everything got flipped upside down.  I don't know where everything stands.  I need someone in this game.  I look at Boogie, and I don't feel like his heart is in it anymore..
Brit: But you would never abandon ship?  If Boogie came to you..
Ian: Hes completely out of it.  He wouldn't even sit with everybody during lockdown.
Dan: But aay he snaps back into it?
Ian: I would like to have an alliance..
Brit: But then you no longer report to Boogie.. You no longer eavesdrop on conversations for him..
Ian: of course.
Dan: Do you feel comfortable being quiet about an alliance?
Ian: I guess I kinda have to at this point.
Dan: I like you.  You're a good competitor.  You seem very straightforward..  You're one of the few people I hang with socially.  I just like you in general.  My concern is I've always been afraid of the team concept.
Ian: I think everyone was.. but there was a reset button.. everything is reset.. I think everyone in the house still needs to suss things out as far as where things lay..  but if there was any people I'd want to be in a hypothetical alliance.. I've wante dto be with you since the beginning..
Dan: You obviously know I'm very close with Danielle.. So hypothetically, if Brit's ok with me, that brings us to 4 people..
Brit: I think I can bring in Shane.
Dan: So that brings us to 5.  Can you talk to him 1 on 1?  Do you think he has anything with anyone else in the house?
Brit: Ill talk to him.. I'm sure he's a free agent.  I could bring in Shane.. I think.. for sure.
Dan: I like that 5..  Do you think we need 1 more?
**he already has Janie.
Brit: I think that depends on who we have on the block.
Dan: So you're saying we might not necessarily need a 6.
Brit: Right.. Cuz you know there are certain people who are very close..

Dan: And you realize.. if you were ever up against Frank.. you know how Boogie would vote, right?
Brit: Boogie just told me yesterday that he and Frank are working together.
Ian: The sky is blue.
**lol! that's so me.

Ian: I like everyone.. The reality of it is, someone I like is gonna walk out the door on Thursday..
Dan: Say hypothetically, Frank and Joe are up, and say you win the Veto.. What do you think Boogie would say to you?
Ian: I think Boogie... It would probably behoove him for me not to use it.. because he'd probably go up as the replacement.
Brit: Could you handle that kind of pressure?
Ian: I'd have to.
Brit: If you're gonna be in an alliance, you have to be 100% tried and true to the alliance.. more than frank and boogie and anyone else..

Dan: If you think you can get Shane..
Brit: Yeah, I think I can.. just because he and I are close. 

Ian reasserts that the game is reset.

Ian: The idea of being a sitting duck scares the f outa me.  I'm doing it outa fear, really.  I'm afraid of being alone in this game.  I feel very close to the 2 of you, and if I'm gonna be on a side, I want it to be yours.  And, Dan, I feel like I prefer you as a mentor.. rather than Mike.  My word is bond.  If you get my word, it's good.  I was careful the 1st few weeks.. No sheisty business..

Timecheck - 12:40pm  This is ongoing in HoH on feeds 3 and 4.  Meanwhile on F1/2 in the living room, Boogie and Frank are talking.. Boogie's such a sourpuss today!

Ian: I came in here to play a clean game.  I'm trying to keep it as clean as I can.
Dan: Yeah.
Brit: I think we can work something out, Ian.  I'll talk to Shane one on one.. see if he's on board.. Obviously the noms are today.  You and I are safe..
Ian: There's 12 people left.  6 are gonna play in the Veto game..
Brit: Anything more from you Dan?
Dan: I'll obviously talk to Danielle.. You know we're close.. and I think she wants to be a part of something too..

Britney's been called to the DR.. She heads downstairs to the bathroom and chats briefly with Ashley..  Upstairs, Dan and Ian continue.

Dan: I'd say this has to be Renegade level secret.  You have to say things like this is what's best for me, not explain that you're part of a group.  You get in this grup, you don't have to outlast anyone, you just have to stick with the squad..
Ian: You gotta know.  I've. Proved. My. Loyalty. in this game.. I outlasted tons of competitors.. I've got a lot of heart.  I was up there on piss and vinegar.. I stuck up there, and once Brit and I started convulsing.. we kinda just took the plunge.
Dan: You're not gonna have to sell anyone on being a competitor..
Ian: And keep in mind, I was the only one who didn't turn on Willie, til after the blow out.
Dan: Well, I'm gonna fight for you man.. I don't think I'm gonna have to do too much fighting..
Ian: I'm gonna be down.
Dan: I like it man.. I'm gonna head down.  I'm gonna get some breakfast..

Dan exits.  Ashley enters.

Ian: I think she's drying her hair.. I was just trying to reaffirm I'm good for the week..

Ashley goes into the bathroom to talk with Danielle.  They move back into the main room.. Danielle boots Ian out so she can have a talk with Ashley.

Danielle: You're like the 1st person besides Ian who's come up to talk.
Ashley: I feel like it's the 1st person I get to talk to who understand me emotionally, cuz it's been all dudes..
Danielle: I can't talk very long, because they keep pressuring me to come to the DR...
Ashley: I don't know where everyon ein the house is.. and I don't want people to think I'm necessarily with my team.. We all know how Janelle can change liker a light switch.. I'm like a free agent..
Dani: I love you to death.. If I were to keep you off the block, would you vote the way I wanted..
Ashley: I think we're on the same page..
Dani: It's not a girl..
Ashley: I think I know.. Even if they're on my quote unquote team.. You had a disadvantage.. You had no team.. If it was on my team, I want you to know I would vote with you.  In my mind, it IS a reset button..  I know people think I can be easily maniuplated, but I'm a strong woman.. I'm alone, and now I get to work with the people I want to work with..
Dani: I gotcha..

Ashley: I want you to know you have my support 100%.

Dani: I trust you 100%.  Girlpower..  Support.. I'm not throwing anyone under the bus.. I know who I can trust.  I think I know where I'm going with this.. I'm just waiting to see who comes up here and says what..

HoH Bathroom
Dan and Danielle

Dan: I'm testing Ian.. If he shakes our hands, I think he's done with them.
Danielle: See, he told me Frank's his best friend in the house, but then he says he doesn't have anybody..
Dan: I like him, and the only asterisk I have on him, is, Is Team Boogie done?
Danielle: I  don't think Frank or Boogie are gonna come up here.. and if they don't.. there's a reason..  I think Boogie wants to go.
Dan: That's what Ian said.. He's a shell of a man.  That's why we have to get Frank out. Then Boogie has no one and we can just carnivore his ass.
Dani: hehe

Dan: The one good thing that came out of me getting over excited is that Boogie said, Dan told me not to say anything, but I'm with Frank..  So tht affirmed that.
Dani: Not to say anything about what?
Dan: That I told him Frank was going home..

Dani: Ashley's in.. she's all about Girl power.. Janelle's in.  She hates Frank.. Ian said he doesn't care who gets targeted.. as long as it's not him..

Dani's having residual numbness issues from the comp..

Dan: Well, you're the nurse.  how do you fix it?
**She's out to Dan. Not sure when that happened.
Dani: It depends what I tore..
Dan: Welcome to the endurance club.  You'll have that the rest of your life..

Dani: Who besides Shane and I, and Frank, can really physically do anything?
Dan: Ian's pretty good.  What's your gut feeling on him?
Dani: I think I can trust him.  If you keep getting close to him, even moreso..

Dan wants to avoid a coaches bloodbath.. He doesn't want Boogie on the block, even as a renom, because that could lead his own demise.. Danielle's fine with that.  --Time check 1:19pm

Dan: Shane's as rock solid as you can get.  The next closest is Ian.
Dani: Nobody knows Janelle even came to talk to me.
Dan: Yeah.. I wouldn't put that on blast..
Dani: I don't want her in the 4 or 5 of us..
Dan: You can get Brit or Shane to put her up.
Dani: Yeah.  And everybody knows, if they come after you, I will win Veto, I will take you down, then I will win the next HoH and go after them.

Dan: At some point, someone will win and put us 2 up..
Danielle: If me and you went up together.. If you wanted to take yourself off, or if Shane took you off... I'd be fine with that.. Cuz I trust ya'll.. And me and you are covered if Janelle wins.  And she doesn't know about the 5..
Dan: No one can know about that.

Danielle: At least you have a week of no worries.
Dan: As do you.. And since you're not really pissing anyone off this week.. You can tell Wil he's a pawn, but maybe not til after Veto.
Dani: What to I tell him..  He's gonna come up here.. "just want you to know I love you to death, danielle.." I know he doesn't like Boogie, but I don't know if he'll trust Frank in that sense..
dan: You may say something like, no matter what happens, just know I want you in this game, but..  I don't know.
Dani: Ok.. well you are the master with words..
Dan: Hopefully Frank doesn't come up.. or he comes up late.. so you can say, Frank, you were the last person who came to talk to me..
Dani: Frank, I'm not worried about..  For nomination speech.. I can just be like, I'm so sorry, I hate doing this.  I really do hate doing this.  I'm not trying to play personally at all.  I just didn't know what to do.. I'll apologize over and over.. I'm not coming after either one of you.. I don't really know where either of you stand..
Dan: Yeah.. That's what you say..
Dani: I can be like, I love you both.. I think you're great people.. Should I say anything about trust?  Mainly, I don't know who I can trust in this game...
Dan:  I wouldn't say the trust thing.. I would just say to Frank that he was the last to talk to you, so you didn't know where he stood.. and Wil.. I don't know whats a good reason to put Wil up..
Dani: The truth is because I think he's working with Frank, and I don't thin he'll vote Frank out..
Dan: You don't say that though..  If you wanna cause chaos, you can say "I'm putting you both up, because someone said you two had a secret deal," and then you just never say who said it..  Or.. You could pull everyone up here and ask them to say who they want up.. and then tell them they're up because that's what the majority of the house wanted..  Wil's the hard one..

Dani: That's what breaks my heart.
Dan: We don't have hearts in this game.  Just a hole right there.
Dani: I have a heart for you.. omg.. if you ever go up..

Dan: The less you say at the nomination, the better.. When Wil comes up here, here's what you could do.. You could say that you heard that he threw you under the bus to Frank, cuz he was in there for half an hour.. and never reveal who said it.  Then say, I wanna trust you and I wnna work with you, but you have to go up as a pawn, to show me that trust..
Dani: I don't have to say pawn.. I can say, when I heard that, it really hurt my feelings, and I don't know if you said it, but I did see that you and Frank were talking forever..
Dan: I would definitely say someone told you though..
Dani: Cuz then he wont know who to trust..

1:36pm Meanwhile, Brit and Janelle are speaking privately in the storage room..

Danielle: I think Frank and Boogie think they're goin' up together.. I think he wants to go home.
Dan: I think it's an act.  It started as soon as he came off the comp.  That's what Will did.  Sorry Robin.  You can't be Batman as hard as you try.

1:40pm BBT
Britney comes up and tells them it's crazy awkward downstairs..

Brit: Janelle doesn't have a team anymore.  Janelle hates Frank and Janelle hate Joe and Janelle hates Wil.

Danielle wonders if she should still keep Janelle off the block..

Shane, Brit, Danielle

Shane comes up, looking rough from the comp,  and tells the girls that Frank hasn't spoken to him at all, all day.

Brit: If I'm ever alone with Wil, I'll totally call him out.
**Wil told Frank he was the target last week. 
Shane; Do we have the numbers to get Frank out this week?
Brit: I think so.

Jenn comes up..

Jenn: Is it a bad time?  I just wanna check out the CD.
Danielle: Oh, sure Go ahead.

Shane; I've got a bad headache.. That's why I've been sleepin' all day.   Oh.. outside's back open.
Brit: It has been for a while.. I was gonna take a bath.  You don't care, do you?
Danielle: No, of course not.

Shane: How was the bed, Danielle?
Danielle: So nice.  I loved it.
Shane: Cherish it.

2pm BBT
Britney's in the bath, with no microphone, talking to Danielle.. I'm trying to make out her words, but.. not even with headphones..

Danielle comes back out the the main hoh room and tells Shane nominations are today.. He's surprised by this, but she assures him, "Nominations Today" is already on the screen in the living room.

Danielle: You look sick, Shane.
Shane: I feel it.  My whole body is sore.  My throat is sore.. I'm feelin' it.
come to mama

 Dan returns to the HoH.. He heads into the bathroom and tells Britney, "we need a code word to get Ian up here when we need him."  Jenn leaves and Dan goes into paranoid ninja mode.

Dan: How'd that happen?
Dani: She just wanted to listen to music.

Shane: Brit, I got something to tell you and Dan, by the way..
Dan: Let's go in the bathroom..

Shane tells them Ashley, Wil and Jenn (?) all want to rally against the coaches.. That he walked in on them last night, and they tried to pull him in on that.

Dan: All I know is the screen says Noms today, and we probably have 2 and a half hours..
Brit: I have something for you too.. KNow how we were saying we need someone else for the alliance?  Ian came up here..
Shane: Do you think he's doing it because Boogie told him to?
Dan: I don't think he has that in him..

Brit: We know that last week, Boogie basically told us to put up Ian instead of Frank..
Shane: Do we tell him that?
Dani: He told me he wasn't gonna vote me out, and he didn't.
Dan: We stay up late, and I actually like him.  He wants to try to play as clean as possible.
Brit: And his reasoning for leaving the team, is he basically doesn't have a lot of faith in Boogie.. He thinks Boogie wants to get evicted.
Dani: Ashley promised she'd vote however I wanted..
Dan: And even that we can test Ian.. see if he votes how we want..   What are your feelings on him?

They're all in agreement that Ian is a much more attractive option for their alliance than Janelle.  No Ashley or Janelle.

Brit: Ashley doesn't come in.. She's just voting with us.

All agree they don't trust WIl at all either.

Brit: He knows what happened and he's too ashamed to look any of us in the face.

Shane: If Frank or Wil wins PoV, we need a replacement nom.. Would taht be Janelle?  Or maybe Boogie?
Dan: My concern is that starts an anti-coaches thing.. If Janelle plays and wins, she's not gonna change it.
Shane: I'm not gonna change it either.

2:13pm BBT Trivia - Hmmm..   Nominations??  What's up, Skippy?

No.. feeds return.. Dan's off to get Ian so he can be heavily questioned by the group and they can decidee if he's in or out..  Wil beats Ian to the punch.. Janelle bashing ensues.

2:40pm BBT
Wil's words fall on deaf ears.  The HoH crew reveals upon his departure that they were completely unmoved and Wil will be going up..

Brit: Janelle is gonna be sooo happy with these nominations though, and that kinda grosses me out.
Danielle: I'm not worried about her.  She'll dig her own coffin.  If she's going around saying I'm asking everyone for who to nominate..

Meanwhile, down at the jacuzzi, Ian and Jenn are talking.. Jenn got wind of people on her team saying she was expendable, so she's over them.  She realizes Boogie is all about Frank.  Ian wants everyone to get back to a good place.

Wil returns to HoH.. and a bit of smalltalk with him.. then back to Janelle bashing.

Danielle: I just wanna go back to sleep.  Are you hurting anywhere?
Wil: So are nominations today?
Dani: Yeah..
Wil: Well, at least that'll help everybody get some direction on where to go.. it's like having the first hoh..
Dan: Do you mind if I take a nap up here?
Dani: Go ahead..

Dani: I think I might get some Advil.
Wil: I'll go with you.

As soon as Wil and Danielle leave, Brit and Dan talk about Wil.

Brit: What a freakin' liar.
Dan: What'd he say?
Brit: He said he didn't tell Frank anything.. and that he heard Janelle and Boogie making good with eac h other in skid row.
Dan: This coming from the same guy who last night said he wanted all the coaches out of the house... so he'll start planning.
Brit: Yeah..  and he said he told Frank the truth.. that he was coming after him.. and that it was awkward, but they're fine.
Dan: Not a chance.
Brit: Frank and Boogie have been scheming together non-stop.  Earlier they were on the livingroom couch, and they were counting.. like they must've been counting people.. I don't know what Danielle's gonna say to Wil though.  Cuz right now, he's asking her not to put him up.
Dan: Tough shit, homie.  Feel the burn.  I told her to tell him before that someone told her..

Brit: Someone's coming..
Dan: Shane.  Now we just gotta get him.
Shane: Boogie and Frank are talking together.
Brit: Where's WIl?
Shane: He's doing laundry.  Dani went to the DR to get Advil for her hand..

Brit: Here he comes.. OK.. I'll say, Shane's on board..
Shane: You wanna say, Shane has a couple of concerns..

Dani returns.

Brit: Danielle's looking very pretty today.
Shane: Very pretty.  She looks pretty everyday, Britney.

Dan wants to get the duck and have them all swear on it.

Dan: Most part, we have to all shake hands..
Brit: I can't wait for him to come out of nowhere iwth these alliance names.. The mongeese.. or The mayonaise fountain.. 

Dan: I just feel like as soon as Eagle and Janelle wake up, it's over.
Shane: Joe's already up.  He's doin' laundry.

Brit: It's funny how all the coaches want to work together, but nobody's talkin' to us, Dan. 
**correction, nobody's talking to you, Brit.

Danielle has gone down to speak with Ian at the jacuzzi.. on Feed 1 and 2.  Joe, Wil, Ashley and Jenn are within earshot on the couch..

Danielle returns to HoH and tells them she was trying to get Ian to come up to HoH, but he was wishy washy and slow.. Dan says he'll go get him and have him up there in 10 minutes. Dan tells Shane to get into the bed, so he can say he's up there sleeping.  No problem.  Danielle tells Shane that Frank still; hasn't said a word to her.

Shane: I wonder who told him.
Danielle: Wil!
Shane: Are you sure?  You don't think it was Joe and Janelle too?
Danielle: No.
Shane: He's just a liar.
Danielle:  It's kinda bizarre.  At this time last week, you were being bombarded, and I'm being left alone.
Shane: It's cuz there were more people to choose from.

3:02pm BBT Trivia.. but is it real trivia...

Joe to HoH..

Joe: The only thing I know for sure is they know Wil flipped and was gonna flip back to us, because he got scared of Ian.  This morning at 9, Frank said, I talked to Wil last night, and WIl said he was 100% me.. and before the meeting he was gonna flop it.
Shane: So does Frank seem pissed at Wil too?
Joe: Yes.. And then, Frank made it clear he wanted to go after Janelle.
Shane: And me.. since I got blood on my hands for no reason.
Joe: Your name didn't come up. 

Brit: You probably want some time with Danielle.  I'll go.
Shane: Me too..

Danielle: I go outside and it feels completely awkward.. I don't know if it's because the coaches came in or because I won.
Joe: The coaches.  Boogie, Frank wont talk to me.  The only person talks to me are Ashley and Jenn.. I think Boogie's told them that they're creating a super pac, and they're trying to pick up Wil.
Danielle: Hm. Interesting.
Joe: That's my guess.  I didn't hear it.  I think Boogie and them are playing people.. They're getting bits of information from everybody..
Danielle: I've already heard people starting to crab about me..
Joe: I've been in bed all day, and it's just been me and Janelle, and she's been passed out, so we haven't been talking game to anyone.

Danielle: I'm not telling anybody what I'm doing.. not Dan, not anybody.. What I will say is that personally, I do like you, Joe.. I just don't know.. ever since the coach thing changed, I don't know what you're doing.
Joe: I wanna be with Shane.  I still owe him  one.  If it come down to it, and he needs a vote, I owe him that.  Would I love to be working with you?  Absolutely.  You're my favorite person in the house.
Danielle: Well, thanks, Joe.

Joe: The best thing about the change?  You had a few weeks to get to know people before you had to pick sides.. In my opinion, we got a break.  There are 3 people in this house I feel I can trust: You, Shane and me. If I have to tell a white lie, fine,,  but just to make up something? Not gonna happen.  You and Shane have both proven that's your game too..  THey asked me, if I could change something, what would I change?  I said, I'd be a lot more quiet..
Danielle: I'm just worried people are gonna start making stuff up about me.  I'm playing a clean game. I didn't appreciate when it was done to me, and I'm not gonna do that to someone else.  My character means everything to me.  I respect you a lot too.  You're a great guy with a great heart.

3:17pm cont'd
Joe: Dan, to me, just so you know... I feel like we're from the same cloth.. We do the same things.. a lot.  If I could have Dan on my side, I would think of it as an honor.  I would not take it as an honor to be on Boogie's side.  I've loved Brit, since her thing with Lane.. Janelle..  I don't wanna say anything bad about her cuz she was my coach.. but she went side to side a lot.. I just.. I made a decision about 2 weeks ago, that no matter what happens, I will not go into mudslinging and bad integrity.  It's not in my heart and it's not something I want my kids to see.
Danielle: I understand the kid thing.. and I have the kids parents..

Dan enters..

Dan: I'll give you guys a second, cuz I wanna talk to you privately when you get a second.

Dan exits.

Danielle: I just wanted to get a sense of how you feel about me.
Joe: Everything you've showed me is absolute truth.. 

3:19pm - Meanwhile on 1 and 2, Wil and Shane are talking on the couch..

3:24pm - Dan heads back up to the HoH, mainly to give Danielle a break from Joe.. Danielle tells Dan all about what Joe said..

Danielle: That's how it goes down with everybody.. You can tell me whatever you want to tell me, but I'm not sayin' a word.  What am I gonna say to Wil?  The one person I don't want to talk to...So.. For sure, no matter what..  Wil and Frank, right?
Dan: Yeah... are you having second thoughts?
Danielle: No.. just looking for confirmation.

**If it's settled, it's settled..

Dan: So when Wil comes up here, just do the same thing you did with Joe.

3:28pm - Meanwhile on Feed 1, Brit is downstairs talking with Boogie and Frank... Lots of finger pointing..

Frank: We're not pointing the finger at one specific person, Brit.  We feel like we were about to get screwed by a lot of people..
Brit: I'm not denying that. When we put you on the block.. Replacement nominee.. You were 100% safe. 100%.  If we knew then what we know now?  You would've never gone on the block.  I'm not gonna sit here and batt my eyes.. I believed you were safe.
Frank: It's hangin us out to dry.. Granted, we didn't get blindsided because of the twist, but now we have no one to trust.
Brit: They only thing that irritates me is that certain people are gonna come out smelling like roses.. Did Wil tell you he was gonna vote you out?

Frank: No.  It wasn't til this morning that I found out the truth. 
Brit: I should've warned you that you werent' 100% safe.
Boogie: My concern is lookin' like a f'in joker on the show.
**the character was Robin, not The Joker.

3:35pm While Britney's downstairs playing Cover-her-ass with Boogie and Frank, Danielle and Dan are upstairs talking about confirming Ian into the group... Dan tells her that as soon as she's done talking with the last person she wants to talk to, BB will call her to the DR to do Noms.. and we get Trivia.

3:37pm Feeds are back..

Dan: You've gotta feel him out to see if he wants in..
Danielle: Know what I'll do?  I'll start twirlin' my hair.

Frank: He wont even look at us.  We feel like we're owed an apology.
Boogie: At least that before I don't have a key.

Brit: Well, I apologize.
Frank: From now on, you can trust that I wont use your name if I hear some information.
Boogie: Hear this from me.  I'm in no cahoots with Janelle or anyone else.
Brit: Well, she told me this morning...
Boogie: She's trying to get me to get Frank out..  He's the only person I trust.
Brit: I feel bad that I took part in that..
Frank: My name has been drug through the mud, and I've done nothing to deserve it.. I've been honest and a straight shooter..
Boogie: If I had your druthers, who  would you want them to nominate?
Brit: There are so many options.. With the waythe house is right now..
Boogie: There's like 6 candidates.. and the rest are harmless.  There's like 5 people who can sunbathe for the next month.
Brit: I know I'm safe and Ian's safe.

3:45 Simultaneously.. Danielle and Ian are talking in HoH on 3 and 4..

Danielle: I would be there for you 110%.  I would be there for you like I am for Dan.  If you give your word, don't go back on it.
Ian: You kinda know how I am with that..
Danielle; Just tell them I was reaffirming your safety..

And we get the handshake...

BB: Houseguests, this is a lockdown.  Please go inside and close the sliding glass doors.
Frank: Aw man.

Trivia on all feeds..

Feed 3/4
Danielle and Britney

Britney comes back up to HoH and tells Danielle about her discussion with Frank and Boogie.. Brit reveals that they both hate Wil now, because when he spoke to them, he was clearly lying.. Also, they hate her.. and Dan wont even look at them..

Brit: Boogie and Frank were like, we're not going up there to talk to her, unless she asks to talk to us.
Danielle: Why would I ask to talk to them?!
Brit: Boogie's like, I don't care.  I will go home tomorrow with a smile on my face.  I'm telling you, Frank and Boogie are pissed.  And Boogie said, I'm not in cahoots with Janelle.  He's all, If I had my way this week, I'd put up Wil and Janelle.
**Brit, you're a little transparent.
Danielle: Frank's gotta go.  I'm tired of smelling him around the house. I'm just still a little nervous about who to put up beside him.  It sucks that I'm the one who has to draw the lines in the sand..
Brit: The problem, Danielle, is, is we need to get rid of so many people, but we can only get rid of one.
Danielle: But Dan said, we should get rid of the harder people first.
Brit: Janelle will not be easy to get rid of.
Danielle: And Frank hates me.
Brit: But does he hate you more than he hates Janelle..  And Boogie definitely hates you.. But I think he hates Dan more for pushing the button.  Everybody's pissed at him for that.
Danielle: But he has that fun, let's go for it side.. I love that.
**and he'll honestly admit it, unlike you and Janelle.

Brit: Frank really hates Wil.. He may be lying, but he was acting for sure like he hates Wil.
Danielle: Then I need to get Dan up here, cuz he thinks they're working together.

Brit tells Danielle that Joe told Frank about the vote.. and Frank went to Wil and asked, and Wil wouldn't give him a solid answer.. and Frank was like, that's a bs excuse.. But, When Wil came up here, he was like, we're fine.

4:10pm cont'd

Danielle: F*ck.  That's it.  They're both going up.
Brit: You have to do what's best for you.
Danielle: We're restarting this game, and I have to be the bad guy.. I didn't come in this game to be the bad guy.  I'm not the bad guy.. I feel like.. I wanna get Janelle out.. If possible right now.
Brit: Janelle is a dirty, dirty player who will turn on anyone at any moment.

Danielle: But if I put Boogie up, would that be smarter?  Cuz he's still gonna go after Janelle..
Brit: Joe's a freakin wild card.  He's all over this house.

4:58pm Fishies!!  Since we've had trivia all afternoon for no apparent reason, perhaps Skippy New Pants is a little confused, and this is actually Nominations Time??  Danielle was just called to the Diary Room...

5:02pm No sooner do I type that than we get the feeds back.


We're taking a little break, but the houseguests are definitely not!  Please mind them on the feeds while we're out. :0)  They get a little crazy when left unattended.



Blogger Blue said...

Howdy Miss Carolyn.

Are you caffeinated, lubricated, and re-generated?

Okay, are you at least caffeinated?

August 3, 2012 at 11:54 AM  
Blogger Carolyn said...

hehehe :) I'm fed, smooched, snuggled and working on caffeinated. Too pooped for more than that...

August 3, 2012 at 11:56 AM  
Blogger rob tan said...

Love Dan, dont see how he gets out of this one. Capped off a week of bad coaching last night with some of the stupidists strategic mistakes he's ever made. He should have known all week trying to play boogie was the wrong move. Vote out frank, fine, but dont bs a vindictive sob who is also the king of bs. It wont work.
He has to get out boogie or frank this week or he has no chance. And even if that happens, he better realize janelle is his best ally

August 3, 2012 at 11:56 AM  
OpenID homeat615 said...

Hey Caro & Co... you don't need to post this, it's just a heads up that Google Reader isn't getting/showing your RSS feed.

This started about the same time as the mobile site started showing updates again.
Luckily the mobile site is updating so I & anyone else using RSS/mobile in combo have been able to keep up.

Thanks for all you do! :)

August 3, 2012 at 12:00 PM  
Blogger Michigan Man said...

There you are :)

Hi Carolyn, everyone

Awesome, super, stupendous party last night, loved it.

That was a very strange awkward silence just now. Can't figure out why they were showing the balcony on a outside lock down, weird.

Hooray for Danielle. Janelle better not call her a floater now.

So nice of the the coaches, Brit and Janelle, making Dan take the heat for pushing the button. Wonder if the truth will come out soon.

I could see, renegades 2.0, double trouble, power couples, they really need a name for their alliance getting back together with Boogie and Frank. If Danielle tells them the truth, it was all Janelle's idea, tells them they are safe including renom and then nominates Janelle and Joe it could work and regain their trust. Probably not with Boogie but I think that would be the only way it would work.

Whole new day and a whole new game.

I am disappointed we didn't get to see that blind side though. Epic tv moment lost for ever.

August 3, 2012 at 12:01 PM  
Blogger Pammela said...

Hi Carolyn,

Hi Blue,

Hi everyone,

What a great night, I love how this game can change so fast. Even when someone I love looses, I still love the game..

Thanks for all your great pics and words all night and again this morning Carolyn..:)

I love to see Boogie with his back against the wall...love it...

Last night at the show AG was there..I haven't seen her there before..she is normally not visible, but she was last night..

Have a great afternoon and evening everyone...

Carolyn, I hope after the nominations you can get some rest, I think this could be a wild week..:):) happy dancing ...


August 3, 2012 at 12:02 PM  
Blogger SalmonAndCereal said...

What was the lapse of strategy by Dan?? Was he the one who revealed the blindside to B & F?

August 3, 2012 at 12:02 PM  
Blogger Grendon said...

I think Dan knew exactly what he was doing. It was shaping up to be newbies vs. vets. He also knew he couldn't trust Boogie.

Now Boogie and Frank are together but they don't really trust anyone else. Janelle can't really pull Boogie or her old team. The newbies are fracturing all over the place because none of them trust each other now.

That leaves Dan/Dani/Brit/Shane as the only tight alliance in the house. If they can make it through a couple weeks without having more than one of them on the block at a time, they will have the votes.

Confusing, yes. But knowing how Dan played before it makes sense. And I don't consider Dan vindictive but I guess that's just my opinion.

August 3, 2012 at 12:08 PM  
Blogger Blue said...

Hello, Pammela!

Michigan Man, you cracked me up big time last night!! "Ash splash" when she fell. LOL

Grendon, agreed on the Dan synopsis post you just made.

August 3, 2012 at 12:14 PM  
Blogger GaYToR said...

G'morning (waving it at everyone).

Too tired to turn on the feeds and I have to start getting ready for my date with Kenny Chesney and Tim McGraw tonight.

Great Goddess of The Dish, your prowess is legendary. You live the endurance comps with the cast.

I do wish Danielle would get smart and nominate Frank and Mike. Mike needs to go although... he has no idea how to play this game without Will Kirby there to drag him to the end. Still if they let him slide week to week he will win again. Of course that is probably already in his contract with AGP.

I'm off for the day. Time to shave and shower. Heading to an early dinner before the main event. I should be back tonight about the time Lessa gets in.


August 3, 2012 at 12:19 PM  
Blogger rob tan said...

Im not sure the exact order of revelations, cause i think alot happened that we didnt see, but he may have been the first.
He had to have known blindsiding boogie was a very risky move, and then to not have his response ready to go. To fully admit to knowing danelle was voting out frank and then to entertain for even a sec that it would still be possible to work with frank and boog is just stupid.

August 3, 2012 at 12:19 PM  
Blogger Sherri said...

Boogie and Frank are both acting like potty mouth babies. What poor supports these two are.

There was no need for Boogie to say what he did about Ian. What a vindictive, bully Boogie is.

Should be a interesting week.

August 3, 2012 at 12:23 PM  
Blogger rob tan said...

I respect your opinion, but disagree. Boogie and Frank are gonna poison the waters so strongly against Dan that it cant be what he was planning. When he was judas early in bb10, he was able to meekly hide and drop off the radar because no one knew who he was. He may pull it off, but acting like Boogie's stupid isnt a winning strategy. Dans not vindictive, boogie is

August 3, 2012 at 12:27 PM  
Blogger Michigan Man said...

Ian is way to wishy washy. Having loyalty to Frank isn't going to work for him much either.

I wouldn't trust Ian, right now.

August 3, 2012 at 12:28 PM  
Blogger Michigan Man said...

Skippy broke feed two.

August 3, 2012 at 12:33 PM  
Blogger DOM'S MOM said...

Thanks so much Carolyn-- for the awesome updates! This is the reason I Love BB soo much. 1 twist = a whole new game. I am totally reenergized. Loved Dan last night. He should be the new judge on American Idol. Ha ha. He's so inspiring. Can't wait for all the drama that will be coming!

August 3, 2012 at 12:38 PM  
Blogger Blue said...

Britney and Dan are really good together. Britney is growing on me by leaps and bounds this season, and....well....I'm sure everyone knows how I feel about Father Dan.

I'm just amazed at how well Dan and Britney tag team each other during conversations with other players, like Ian right now. Impressive.

August 3, 2012 at 12:42 PM  
Blogger Michigan Man said...

Thanks Blue

I couldn't think of it at the time but now I would've went with Shane has felt the pain and Wil has had his fill.

August 3, 2012 at 12:42 PM  
Blogger Blue said...

I ♥ Ian!

August 3, 2012 at 12:43 PM  
Blogger Blue said...

Carolyn, if you meet Ian in Vegas, give him a hug from Blue.

August 3, 2012 at 12:44 PM  
Blogger Carolyn said...

::;waving a sleepy hello:::


August 3, 2012 at 12:45 PM  
Blogger Carolyn said...


August 3, 2012 at 12:48 PM  
Blogger Blue said...

Have fun tonight, GaYToR!

I'm envious! Wanna go. *pout*

August 3, 2012 at 12:49 PM  
Blogger ChristyinAL said...

Hello all!

Can I just say.....Yipeeee! I love the idea of bringing Ian in!! I have wanted him and Dan together from the beginning.

Also, I knew the real Boogie would show up eventually. That's all I have to say about that.

August 3, 2012 at 12:49 PM  
Blogger Emrys said...

Hiya lovely Caro!! Brilliant job last night! I came a bit late, jus right before frank and wil dropped.

I really wish, they would have evicted Frank for the blindside awesomeness and then dropped the coaches in too. I don't understand why they couldn't do that.

Danielle winning HoH, just meh about that. Happy for her, couldn't care less.

Really happy for Dan! After janelle he is the only one I'm really rooting for and I hope Janie and him can work together!!

Shane, although not my fav, I have to respect him for his sheer brute force. And it kinda sucks that his HoH was all for naught.

Finally, Wil. Just, no. He is the most ungrateful, bitchy person. Even if you don't like Janie, you have to at least appreciate that she saved your sorry ass from the block. Otherwise he wouldve been gone. Just can't stand him.

August 3, 2012 at 12:53 PM  
Blogger Shi Shi said...

Good afternoon everyone. Joe sure doesn't waste any time at all forgetting all the promises he made last week even offering his children, wife, dog and even swearing to vote himself out! He need to GO! Although frank and/or Boogie need to go first

Boogie pouting because someone dared to do to him first what he planned to do to them is hilarious. You can just see the steam rolling off him. Even threatening to push the 'red eject button' if they put him on slop. Wouldn't that be great!

August 3, 2012 at 12:57 PM  
Blogger deejay58 said...

Hi Carolyn!
Hi Dishers!
Happy ReSet Week!

I've been lurking in the shadows so far and not paying all that much attention to BB; well, at least not as much attention as I normaly pay to BB at any rate; but have been following the Dish (of course). Now that the team concept is done (thank goodness) I'm starting to like the new alliance that is developing here with Dan, Brit, et al. I hope Jani does get to join eventually as well although I believe Dan will keep her in his corner for as long as possible regardless.

I have to agree with Grendon that Dan knows exactly what he is doing with the Boogie/Frank thing. He's known for some time this would (or could) happen and has been setting himself and his girl, Dani, up for the long haul. I hope he's ready for the backlash because Boogie will be ruthless. Nevertheless, I wish them both success with that but fear he may have to let loose of Dani if she persists in the "showmancing" of Shane. That's a recipe for eviction if ever there was one. If Dani is smart, she will listen to his sage advice. Ditto to Shane re: Brit's advice.

On a side note, I am having a much better time watching Brit this season than in her own season. I think she's grown up a bit. It's nice to see.

Anyway, that's my 2cents for now. Thank you, as always, for this most excellent blog where we love to spend our summers! *mwah*

August 3, 2012 at 12:58 PM  
Blogger Shi Shi said...

My feeds keep cutting off and going back to old conversations. Anyone else having this problem?

August 3, 2012 at 1:03 PM  
Blogger Michigan Man said...

Here it comes, ditzy, happy Ashley is back ;)

August 3, 2012 at 1:03 PM  
Blogger Blue said...

It's so easy to tell today is Nomination day. Lots of game talk.

Well, once they all woke up, started moving around, and the lockdowns were finished.

It's hardcore, now.

August 3, 2012 at 1:04 PM  
Blogger Gerri Curless said...

Do you think Boogie is going to give up or will the DR talk him up & get him back into the game? Frank & him UGH I know they hate the turn of events but it is BB - "expect the unexpected" LOL

August 3, 2012 at 1:05 PM  
OpenID 11ab569a-d3a5-11e1-83e8-000bcdcb5194 said...

I have been Team Frank the whole time, so right now I'm really thinking he needs to separate himself from Boogie if he's a smart player. What is he thinking?! Granted its still too little too late if he DID approach Danielle and Dan about making a deal--he's obviously the target anyway. But moping around with Boogie is just assuring that he'll sink right with Boogie. It's like Britney's team with Willie all over again.


August 3, 2012 at 1:06 PM  
Blogger Michigan Man said...

To funny, Danielle got her out of there quick. If you listened last night you know why I say this.

August 3, 2012 at 1:08 PM  
Blogger ElizaD said...

Oooooh, does this alliance with Iam seem genuine? Completely love it if it is!

August 3, 2012 at 1:08 PM  
Blogger Michigan Man said...

Okay, I'm out. Going to see the new Total Recall movie. BBL to find out who is nominated.


August 3, 2012 at 1:09 PM  
Blogger Blue said...

I'd like to hire Wil to come vacuum my home. Please?

August 3, 2012 at 1:14 PM  
Blogger Blue said...

Later, Michigan Man. Let us know if it's any good.

August 3, 2012 at 1:22 PM  
Blogger JadeDarkStar said...

i am loving this week so far. wow dani dan bri shane awesome foursome, then ian as a five as long as ian pulls away from boogie and frank

August 3, 2012 at 1:22 PM  
Blogger Jamie F. said...

I think she told Dan like week 1 that she was nurse. He was like "I know." lol.

August 3, 2012 at 1:26 PM  
Blogger Jamie F. said...

I think she told Dan like week 1 that she was nurse. He was like "I know." lol.

August 3, 2012 at 1:27 PM  
Blogger Mappy said...

Thank you Carolyn for keeping us updated. You must be exhausted! Last night was a lot of fun!

Does anyone think Boogie would DOR if Frank was eliminated?

August 3, 2012 at 1:30 PM  
Blogger Carolyn said...

super sleepy..

(((hugs all around)))

brain barely functional - if i stop to greet everyone personally, i'll lose track of the house.

August 3, 2012 at 1:34 PM  
Blogger Blue said...

I've been trying to think how Dan could possibly win this game, given the fact he is a previous winner. The chance of Dan winning is a long shot. But, it can be done.

He probably does not stand a chance against a newbie at Final 2. Unless he was sitting across from someone like Jenn or someone like a Jenn, who does nothing viable in the game, such as winning comps, making big game moves, taking risks, etc. Otherwise, if he is sitting against a newbie who has played the game well, the jury could easily decide not to give the money to Dan because he is a former winner.

It appears to me, Dan's only viable option is to take either Boogie or Janelle to Final Two with him. If he sits across from Boogie, they are both former winners. And, because most of the house does not care for Boogie, and is fond of Dan, the jury would most likely award Dan the prize money.

If Dan sits next to Janelle, the jury could take pity on Janelle given this is her third time playing and has never won, and award her the prize. However, there is a good chance enough people in the house do not like Janelle or respect her enough to vote for her, and may decide to go with Dan. One, because he is better liked, and two, it would be the first time in Big Brother history a player one the game twice.

Anyhoo.....just my thoughts at this moment in time.

Let me know how you feel.

August 3, 2012 at 1:34 PM  
Blogger Blue said...

Carolyn, whenever you feel the need to either take a break, or call it a day and care for yourself, go right ahead.

As amazing as you are, you are not invincible. You're still human.

Believe me. Your loyal followers understand. ((((hugs))))

August 3, 2012 at 1:36 PM  
Blogger countrygirl said...

I really like the alliance that might be going on with Danielle, Dan, Ian, Shane, and Brit. I hope Ian stays true. I think Ian is much better off with them, than with Boogie.

I actually was liking Boogie this season, up until last night. All of his complaining, and whining really turned me off. And then this morning, I see him walking around, and ALL I see is an old man. lol

I really liked Frank, and was rooting for him to stay last night. I love the fact that he loves this game so much. Yesterday afternoon on the live feeds he gave a shout-out to the troops. (Having a brother in the Army, that struck a cord with me) But he's tried out for this game multiple times and seems to have a genuine love for the game. I'm starting to not like him as much, now that he's sulking around with Boogie. He really needs to separate himself from Boogie.

Dan... I LOVE him. That's all :)

August 3, 2012 at 1:40 PM  
Blogger Blue said...

I am sooooo loving the Live Feeds today!!! It's getting good in the house.

If any of you dishers don't have the Live Feeds, seriously, sign up for them. I can't emphasize that enough.

Of course, sign up through Carolyn's site!!!

*Blue is a non-paid spokesperson. Just pimping. :) And a big fan. :)

August 3, 2012 at 1:44 PM  
Blogger Blue said...

Danielle just said: "I just looked at him (?) with a stoic face." Talking about the Endurance Comp.

hehehehe. That's the exact word Carolyn used to describe Dan and Danielle in one of her screen caps last night! 'stoic'

Love it.

August 3, 2012 at 1:49 PM  
Blogger April said...

I feel ya Carolyn! After staying up late last night I woke up at 7am and have been babysitting all day. I think caffiene is my best friend right now! Curious to see how loyal Ian is going to be in the long run.


August 3, 2012 at 1:54 PM  
Blogger vivian phillips said...

Yes, Salmon, Dan told Boogie that Frank was on his way out before the competition last night. Not sure why? Janelle and Joe blabbed that Joe was safe to the entire house after the comp. Anyone have a clue when Danielle changed her mind about nominating Janelle for eviction? Had to be after I went to bed at 3AM.

August 3, 2012 at 2:00 PM  
Blogger Carolyn said...

so sweet :0)

thank you

August 3, 2012 at 2:00 PM  
Blogger Blue said...

LMAO@ that pic of Britney in the tub!!! hahahahah!!

August 3, 2012 at 2:12 PM  
Blogger countrygirl said...

I love how Dan, Shane, and Danielle are upstairs saying how they like Ian and think he is a good choice on their team. Meanwhile, Frank and Boogie are by the pool (within earshot of Ian) trashing Ian and saying he's useless. Ian PLEASE trust Dan, and go with that alliance.

August 3, 2012 at 2:13 PM  
Blogger Carolyn said...

i gotta take 5... brb

August 3, 2012 at 2:20 PM  
Blogger Angelface said...

I think Boogie, is setting up to blow Dan's cover. Boogie will do damage before he walks away and he has a few weeks to cause the damage.

These people are week followers and Dan is a chicken, He is playing like he will walk right up to the 500,000.
All the useless players in there and he is going after an easy target.
Frank is not a big threat, least he is not playing like one. Will is, Joe is, Jenelle is a threat Sean in there with Danielle is a threat to Dan. But Dan is not playing for Danielle he is playing for himself and someone useless has to stand by him to win. Danielle will beat him and he already knows how well she is liked.
Dan is underestimating Jenelle and Boogie.

August 3, 2012 at 2:22 PM  
Blogger FL Girl said...

Why does Brit always have to have someone to bash. Dani thinks she is all that. Dan will have to get his alliance out in order to win. Jani can help him do that.

August 3, 2012 at 2:40 PM  
Blogger Blue said...

I'm really digging the Dan, Dani, Brit, Shane alliance. And, hopefully newcomer Ian. Liking it a lot.

August 3, 2012 at 2:40 PM  
Blogger Blue said...


I love Carolyn
Because she is sweet and smart
Her smile is pretty.

Lessa rocks the Dish
Fastest fingers in the West
She is my Home Girl.

August 3, 2012 at 2:51 PM  
Blogger Emrys said...

FL Girl.
I love you because you love Janie just like me <3 hehe

Ugh janelle bashing. I can't stand it at all. Especially when it's done just as a way to create a bond. All the players are bash worthy but when they go on incessantly with janelle, like it happened to Rachel, just really hate it.

Still rooting for a true/real Janie and Dan alliance to steam roll!

August 3, 2012 at 2:53 PM  
Blogger Blue said...

Getting ready to invite Ian into the alliance, officially.

And name the alliance. hehehehe

August 3, 2012 at 2:54 PM  
Blogger Blue said...


Have I said how much I'm loving the Live Feeds today?

I willy willy am!!!

August 3, 2012 at 3:04 PM  
Blogger ggdcrj said...

Sorry for my ignorance but why is everyone hating on Janelle (sorry dont have the live feeds)?

August 3, 2012 at 3:14 PM  
Blogger ggdcrj said...

Sorry for my ignorance (dont have live feeds) but why is Dani and Brit hating on Janelle so much?

August 3, 2012 at 3:16 PM  
Blogger FL Girl said...

Lets have an alliance Emrys. Lets call it the Love for Jani, lol. Dani forgets that Jani helped save her twice.

August 3, 2012 at 3:21 PM  
Blogger Carolyn said...

ggd - it's just what brit does..

August 3, 2012 at 3:22 PM  
Blogger Blue said...

My mom just called me and said my step-dad has to have his gall bladder removed. :(

Probably within the next couple weeks.

Anyway, what have I missed?

August 3, 2012 at 3:22 PM  
Blogger Carolyn said...

Blue - I'm so sorry..

August 3, 2012 at 3:24 PM  
Blogger Blue said...

Thanks, Caro. ♥

August 3, 2012 at 3:26 PM  
Blogger Blue said...

Wow. This convo between Brit, Boogie and Frank is off the hook.

August 3, 2012 at 3:30 PM  
Blogger Blue said...

Britney is an excellent liar. She really is. But, I'm picking up on one of her 'tells'.

When she is lying, she frequently throws out the phrase "You know what I mean?"

Really pay attention to her. She uses that phrase with much less frequency when she is being honest.

August 3, 2012 at 3:32 PM  
Blogger Blue said...

p.s. I'm not trouncing Britney for her lying. In this game, good lying skills can be your best friend. If you got 'em, use 'em.

August 3, 2012 at 3:34 PM  
Blogger Blue said...

p.p.s Especially against Boogie. :)

August 3, 2012 at 3:34 PM  
Blogger AshleyKP said...

Hey Carolyn and Dishers

I may be the only one but I really am not a fan of Danielles and hope that she goes home after her HOH. I have a really big problem with people who complain about liars in the house when she herself has her own lie that she has been spreading.

I actually really like all the coaches this year and there will always be a special place in my heart for Jani. Love her.

August 3, 2012 at 3:36 PM  
Blogger ronap said...

OMG - Joe just blamed the whole thing on Wil - telling Boogie about Danielle and Wil NOT voting for Frank! What a turd!

Ooops, Good Afternoon everyone! Just thought I would stop by. Had a ball last nite!

August 3, 2012 at 3:38 PM  
Blogger Blue said...


I just saw all my comments posted. I sure do babble a lot, don't I? :)

It's okay. I know I do. hehe

August 3, 2012 at 3:42 PM  
Blogger Blue said...

"Boogie: My concern is lookin' like a f'in joker on the show.
**the character was Robin, not The Joker."

hehehehe Excellent. :)

August 3, 2012 at 3:44 PM  
Blogger Blue said...

I'm going to FedEx Boogie a pacifier.

Anyone wanna contribute to the cause?

August 3, 2012 at 3:46 PM  
Blogger Blue said...

Oh. An indoor lockdown. Wonder why?

I'm nosy like that.

August 3, 2012 at 3:48 PM  
Blogger Shamrock said...

Trivia .... Noms???

August 3, 2012 at 3:48 PM  
Blogger Blue said...


Shane leaning over the kitchen counter.......


August 3, 2012 at 4:07 PM  
Blogger Blue said...

Jenn was massaging Shane. I officially don't like Jenn. LOL hrmph!

August 3, 2012 at 4:14 PM  
Blogger Grendon said...

Went for groceries-came back home-caught up on posts.

The Dan game is a well planned strategy that only Dan knows for sure. Everything he does and every choice he makes is very deliberate-no mistakes, no accidents. It won the game for him once.

I agree that the chance of him winning twice is very slim. But I don't agree that there was anything accidental about pissing Boogie off. You know why? Boogie poisoning the waters does nothing to harm Dan because you have to consider the source. Boogie has a terrible reputation. As far as Boogie being vindictive-who cares? Dan's good at letting it bounce off him all the while keeping a smile on his face. That just bothers the person even more. The louder Boogie gets, the more he huffs and puffs and tries to be intimidating, the more of a target he makes himself to other people. I really don't think Dan has anything to be afraid of. What's Boogie gonna do? Head butt him? He's too tall. He would miss and smack his head into the wall.

August 3, 2012 at 4:15 PM  
Blogger Carolyn said...


i keep saying i'm gonna take a break.. and then the post gets longer..

i feel like the little engine that could today

August 3, 2012 at 4:15 PM  
Blogger Carolyn said...

i need feeding.

August 3, 2012 at 4:17 PM  
Blogger Blue said...

The post is very long.

I stand in awe of your stamina. And I rarely say that about a woman.

August 3, 2012 at 4:17 PM  
Blogger Blue said...

"Feed me, Seymour!"

August 3, 2012 at 4:18 PM  
Blogger Carolyn said...

Blue - hehehe.. thank you

Grendon - extremely well said!

August 3, 2012 at 4:20 PM  
Blogger Sillycheeks said...

I just wanted to let you know this is a great blog. I have enjoyed it for years. I really appreciate the time you spend keeping us informed of the house activities.

August 3, 2012 at 4:21 PM  
Blogger Shi Shi said...

'come to mama'.....Caro you crack me up!

August 3, 2012 at 4:24 PM  
Blogger Michigan Man said...

Hello all, I'm back :)

No nominations yet. I assume BB is waiting for the parade to go upstairs and it doesn't seem to be happening.

The movie, Total Recall, was good. Basically the same story as the Arnold version just way crazier chases and overall look.

August 3, 2012 at 4:25 PM  
Blogger Carolyn said...

Welcome back, Michigan Man :)

Hi ShiShi :) hehehe!

Hi SillyCheeks :) Thank you!!

August 3, 2012 at 4:26 PM  
Blogger Grendon said...

Thank you Carolyn

Maybe they'll take a break soon so you can rest your fingers.

August 3, 2012 at 4:29 PM  
Blogger Blue said...

Grendon, I agree with you completely.

But, you do understand I have not made any comments about Dan making a mistake? I just wanted to make sure you weren't confusing my post about Dan's slim chance of winning with someone else's post.

Like you, I am a huge Dan fan, and I also know exactly how Dan plays and how good he is.

I'm simply clarifying, in case there was some confusion. There probably isn't, knowing how smart you are.

August 3, 2012 at 4:30 PM  
Blogger Blue said...

Hey, Shi Shi! Hey, Michigan Man!

August 3, 2012 at 4:31 PM  
Blogger Carolyn said...

my fingers are on strike.. ;)

waiting for noms..

or frank to come upstairs.

August 3, 2012 at 4:34 PM  
Blogger Blue said...

Kick back, put your feet up, take a load off, break out some toys...oops, too far?


August 3, 2012 at 4:37 PM  
Blogger Blue said...

Shane and Dan in the lounge together........

Major testosterone and sexiness. *faint*

August 3, 2012 at 4:40 PM  
Blogger Grendon said...


Promise I wasn't scolding you. I was referring to other comments.

August 3, 2012 at 4:41 PM  
Blogger keri said...

I love Frank! Why are they so set on getting rid of him. He's not proven to be a threat!

August 3, 2012 at 4:44 PM  
Blogger keri said...

So. I'm really confused as to why everyone is trying to get rid of Frank. He doesn't seem like a threat to me.

August 3, 2012 at 4:46 PM  
Blogger Blue said...

I figured as much, Grendon.

August 3, 2012 at 4:47 PM  
Blogger Emrys said...

Yay FL Girl!! We love Jedi Jani indeed!!! Can't wait for her show them who's queen lol.

And we can add @AshleyKP to the alliance too! I ded have a special place for Jani as well :)

August 3, 2012 at 4:48 PM  
Blogger Carolyn said...

Hi Emrys :)

Hi Keri :)

August 3, 2012 at 4:50 PM  
Blogger Blue said...

Wil is talking to someone on the backyard chaise lounge. Who is that beside him? I don't think I've seen her before. Is she new?

August 3, 2012 at 4:52 PM  
Blogger Carolyn said...

Blue - LOL! That's Jenn.. flying wayyyy under the radar.

August 3, 2012 at 4:53 PM  
Blogger BoilerUP said...

Good Evening! About Jenn - it's amazing how seldom she is ever mentioned in any of the posts. I'm not sure I'd call her a "floater" - she certainly doesn't gravitate toward the power.

I guess, maybe, she is a literal floater - just hanging out, like one of those dust specks that you occasionally get a glimpse of. And that makes you think - I really should "do" something about that, but there are much bigger things to tackle at the minute...

Happy Friday! Hopefully we'll have noms soon.

August 3, 2012 at 4:57 PM  
Blogger Michigan Man said...

Since we been getting trivia and now it's fish I think Skippy mixed up the buttons and this is really it.

August 3, 2012 at 4:58 PM  
Blogger Blue said...


Danielle to the DR!

Time for Noms!

I'm so glad. I'm about ready to call it quits for the day with the Live Feeds. Want to stretch out on the sofa or in my bed, watch some t.v., get a good nights sleep.

August 3, 2012 at 4:59 PM  
Blogger Michigan Man said...

So much for that idea, what is Skippy doing in there?

August 3, 2012 at 5:03 PM  
Blogger Blue said...

Boiler, I don't think she's a floater, either. She doesn't really fit the definition of the word in BB terminology.

I'm not really sure how to define her in one word. Unique? No, that's descriptive enough a word. Not sure.

August 3, 2012 at 5:04 PM  
Blogger Carolyn said...

Skippy exists purely to annoy me today.

August 3, 2012 at 5:04 PM  
Blogger Blue said...

Oh hell!

WTHooterville, BB? Are you playing with us Live Feeders today?

Get on with the Nominations, already!

Don't make me stop watching you!

August 3, 2012 at 5:04 PM  
Blogger Blue said...

Skippy should never walk down a dark ally.


August 3, 2012 at 5:07 PM  
Blogger Blue said...

I think we're getting closer.

In BB time, though, that could be forever.

Kind of like Einstein's theory on time travel. By the time BB gets around to Nom's, I'll be an old man.

August 3, 2012 at 5:12 PM  
Blogger Michigan Man said...

I'll tackle this one. Frank is a threat because he is Boogie's #1 man. He's a threat for the same reason Danielle's been a threat. Before now, not because of her but because Dan was her coach. Dan is dangerous. Frank alone, besides possibly being a leader, hasn't shone himself to be all that great of threat. If there is a purely physical challenge Frank would be the favorite to win much like Brendon.

That's how I see it.

August 3, 2012 at 5:15 PM  
Blogger Grendon said...


My issue with Frank goes back to the fight with Willie and his accusation that Willie was a homophobe. I've watched the footage several times. I didn't see anything homophobic about what he did.

As far as the game-he is a threat. He has a solid partner in Boogie. When you know someone is working with another person who will never vote against them that is threatening.

Also, even though the HGs don't know who to trust and have nothing to go on but paranoia, as a viewer who has been privy to private convos between Boogie and Frank and early morning Frank monologues, I know that any deal or promise Frank makes cannot be trusted.

August 3, 2012 at 5:17 PM  
Blogger Michigan Man said...

Danielle is throwing a wrench in Dan's perfectly concocted plan. I really thinks he wants to keep Boogie safe, just in case he needs him later.

August 3, 2012 at 5:19 PM  
Blogger Carolyn said...

hehe - blue - even with only 3 followers, it's good.. you're rting to the hashtag. ;)

August 3, 2012 at 5:26 PM  
Blogger Michigan Man said...

There is a easy way out of this. Technically Danielle is the first HOH. She could put up Boogie and Jenn. Not to go after Boogie per say. Just nominate them because they were the first two out of the competition. Say that they will have a chance to play POV and may the best person win. Then if one of them wins POV, nominate Joe (third out) and if Joe wins and took one of them down, nominate Ashley. She was forth out right?

It's fair, in a way. Very little blood on your hands.

August 3, 2012 at 5:27 PM  
Blogger Blue said...

Ahhh! Didn't think about that.

See? You are way smarter than me!

August 3, 2012 at 5:28 PM  
Blogger Carolyn said...

very interesting thought, MI Man :)

I like it, but I don't think they're gonna go for it.. they're all far too invested at this point.

August 3, 2012 at 5:31 PM  
Blogger Michigan Man said...

Good job Danielle, Janelle was fishing for information she would use against you later. Don't tell her anything.

August 3, 2012 at 5:32 PM  
Blogger Michigan Man said...

Dan to the rescue!!

August 3, 2012 at 5:34 PM  
Blogger Blue said...


Do the Nom's already!!!

August 3, 2012 at 5:35 PM  
Blogger Michigan Man said...

Me thinks DR has been putting thoughts in Danielle's head. That or they are somehow going to get Danielle to talk to Boogie and Frank. They want that footage I'm sure.

August 3, 2012 at 5:41 PM  
Blogger {ℳ} said...

ugh. I just want to reach through monitor and slap Danielle right now at 7:30BBT while she's talking to Dan. She's going on emotion and keeps talking down Dan even though he's the one making more sense.

August 3, 2012 at 5:44 PM  
Blogger Grendon said...

I think Danielle just might pull a Rennie. No matter how many of her alliance members tell her who to nominate, it's her HOH and she wants to make her own decision.

Go Danielle. I like this side of you.

August 3, 2012 at 5:45 PM  
Blogger Blue said...


Danielle, listen to Dan!!!

He knows what he's doing. He knows what he's talking about. He's won the game before. You haven't.

August 3, 2012 at 5:47 PM  
Blogger Michigan Man said...

Danielle, sorry this is BB. Nothing is guaranteed. No one is guaranteed to go home. It could be Boogie and Frank and neither may go home.

Danielle is far to emotional to play Dan's game. She can't play cut throat.

August 3, 2012 at 5:49 PM  
Blogger Blue said...

I've put this off as long as I can.

Doggie is crossing her legs, walking sideways and e-mailing pics of dogs peeing to me.

Must. Go. Walk. Doggie.

Or pay the consequences later with paper towel, carpet cleaner, and Febreeze.

I'll be back.

August 3, 2012 at 5:49 PM  
Blogger Shi Shi said...

GRendon I 100 percent agree with you. I think Dan new exactly what he was doing when he told Boogie. Dan's a smart player. He wouldn't make a stupid mistake like that.

August 3, 2012 at 5:55 PM  
Blogger Michigan Man said...

Dan "maybe I'll have to win it (POV) and take Boogie down" Danielle was speechless lol

August 3, 2012 at 5:55 PM  
Blogger Michigan Man said...

Put up Frank and Ian and tell Ian this is his test of loyalty.

August 3, 2012 at 5:57 PM  
Blogger Blue said...

I'm back.


Still no Nomination Ceremony?




August 3, 2012 at 6:06 PM  
Blogger Blue said...

BTW, Doggie says "Hi" to everyone. And asked me to give a face lick to



August 3, 2012 at 6:07 PM  
Blogger Shi Shi said...

Blue I have a couple of dollars to throw in on that pacifier!

August 3, 2012 at 6:09 PM  
Blogger Blue said...

Britney, Jani, talking about shopping, clothing, stores, etc. Lots of girl talk. My kind of girl talk.

Cams 3/4

August 3, 2012 at 6:10 PM  
Blogger Blue said...

Okay, they're done. Never mind. They went to get coffee. LOL

August 3, 2012 at 6:11 PM  
Blogger Michigan Man said...

Danielle is so convinced she knows everything now. POV will be a puzzle 100% Poor Dan, she says she'll listen but then she doesn't.

August 3, 2012 at 6:13 PM  
Blogger Michigan Man said...

Skippy finally!!! You better not be fooling us this time.

August 3, 2012 at 6:20 PM  
Blogger Blue said...

Trivia again.

Okay, Skippy. Is this it, or are you trying to get us viewers to nominate and evict you? 'Cause you're really close.............

August 3, 2012 at 6:21 PM  
Blogger Blue said...

Starting to look good..........still trivia.............

I may even break out a smile.

August 3, 2012 at 6:22 PM  
Blogger GaYToR said...

I believe we can call it n ow. Trivia has lasted a while.


I'll now wait for New Top Post.


August 3, 2012 at 6:28 PM  
Blogger Carolyn said...

i nominate Dan as most patient person on the planet

August 3, 2012 at 6:34 PM  
Blogger Blue said...

Okay, Caro.

As long as we can give the "Hardest Working Woman On The Planet" award to you.

August 3, 2012 at 6:38 PM  
Blogger Carolyn said...

Lessa's gonna do the nomination spoiler and aftermath..

Cuz she rocks my socks!

nite nite, loves!

August 3, 2012 at 6:38 PM  
Blogger Blue said...

GaYToR? You home from the concert already?

August 3, 2012 at 6:39 PM  
Blogger Blue said...

Good night, Carolyn!!!

Sweet Dreams.

And, don't you dare get out of bed until you are fully rested. Whatever time that may be. K?

August 3, 2012 at 6:40 PM  
Blogger Blue said...

Okay, Lessa.

Time to rumble. And get into some trouble! :)

August 3, 2012 at 6:41 PM  
Blogger Carolyn said...

ur so sweet. :0) tyvm, blue

August 3, 2012 at 6:46 PM  
Blogger Carolyn said...


August 3, 2012 at 6:46 PM  
Blogger vivian phillips said...

Not sure who talked Dani out of nominating Janelle, or why, but I think it was a huge mistake!

August 4, 2012 at 12:14 AM  

Post a Comment

<< Home

Receive all updates via Facebook. Just Click the Like Button Below